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Examen adaptado tema 2: Los paisajes de la Tierra.


1. Completa los huecos (Fill the gaps):
a) La sabana es una llanura situada en _______________. Sus temperaturas son________todo el año. Las lluvias son abundantes sólo en ____________. 

Savannah is a plain located in _______________. Its temperatures are________throughout the whole year. The rains are abundant only in ____________.
b) El paisaje mediterráneo en Europa se extiende por____________________________________. Los veranos son__________ y___________.

The Mediterranean landscape in Europe extends trough__________________________. Summers are ____________ and______________.

c) El paisaje oceánico en Europa se sitúa en___________________. Sus temperaturas son suaves debido a_______________________. Las lluvias son_____________________.

The oceanic landscape in Europe is located in ____________________. Its temperatures are soft due to_______________________. The rains are_______________________.

d) El paisaje continental europeo se localiza en______________________. En el Norte crece una vegetación llamada___________, y en el Sur crece una vegetación llamada__________________.

The European continental landscape is located in______________________. In the North grows the vegetation called______________and in the South grows the vegetation called________________.

e) En las zonas polares las lluvias son____________ y con forma de_______________. En verano crece la________________(vegetación de musgo, líquenes, arbustos y hierba).

In the polar regions the rainfalls are____________ and they fall as_______________. In summer grows the vegetation called________________ (vegetation of moss, lichen, shrubs and grass).
2.Escribe las frases de forma correcta (rewrite these sentences on the correct form).
a) En la selva las temperaturas son altas sólo en verano. Sus habitantes se dedican a la ganadería.

In the jungle, the temperatures are high in summer only. Its inhabitants are engaged in farming.

b) Los paisajes templados se sitúan en los polos y sólo tienen dos estaciones: húmeda y seca.

Mild landscapes are located in the poles and they only have two seasons: wet and dry.

c) En el paisaje de alta montaña la población es abundante. Sus habitantes se dedican a la agricultura.

The population is abundant in the mountain landscape. The inhabitants are engaged in agriculture.
d) En las Islas Canarias hay poca población en la costa debido al mal tiempo.

In the Canary Islands there is little population on the coast due to bad weather.

e) En el paisaje mediterráneo la actividad económica principal es la tala de árboles.

The main economic activity in the Mediterranean landscape is wood cutting. 

3. Relaciona con líneas la vegetación y el tipo de paisaje de España (join with lines):
	                     Roble

                       Oak


	Paisaje interior

Continental landscape
	Garriga                   
Scrubland               

	      Bosque perenne
     Evergreen forests 


	Paisaje de Canarias

Canary Islands landscape
	Castaño                  
Chestnut                 

	                      Prado

                   Meadow


	Paisaje oceánico

Oceanic landscape
	Drago                     

	            Pino canario

Canary Islands Pine


	Paisaje de alta montaña

Mountain landscape
	Bosque caducifolio

Deciduous forest    

	Bosque de coníferas
     Coniferous forest 
	Paisaje mediterráneo

Mediterranean landscape
	Estepa                    

Steppe                    



